Texnuueckas crnenuduKanusi Ha npuodperenue METH30OB Ha 2020 ron

Hom.Ne HARMEHOBRHN Texunueckas crnennpuranms
3aKynaeMbIX TOBApOB
519100118 g%gﬁ'g” CTRPOMTEIIGHBIE TOCT 4028-63 Jlnametp crepskns 2,5 (MM) JUlHHA FBO3AA 50 (mm)
519100123 5}]%?036&“ CTPOMTEJIBHBIE I'OCT 4028-63 JlnameTp cTepxkHs 4 (MM) ATHHA IBO3A 100 (mm)
519100124 Z)'E(I)Z%HH CTPOHMTEJIBHBIE TOCT 4028-63 JlnameTp cTepykHs 4 (MM) JUIHHA 'BO3/1A 120 (Mm)
519102103 ?gﬁgghg§ﬂ§5%AHH0H TOCT 7798-70, 7805-70 inuna Gonra S0(MM) auameTp pe3nObl S(MM)
BOJIT C LUECTUT'PAHHOU
519102106 FOJIOBKOM M6X25 TOCT 7798-70, 7805-70 Jinna Gonta 25(MM) AnaMeTp pe3bOBI 6(MM)
519102118 ?8%351(%5(;}?}55?1{}{0” TOCT 7798-70, 7805-70, anmua Gonta 25 (MM), ARAMETp pe3sOal 8 (Mm)
b 10U
519102119 Fgggg}{usgc&gmg{;&mlon 'OCT 7798-70, 7805-70, utuna Gonrta 30 (MM), AHAMETP pe3nOnt 8 (MM)
3 5
519102120 rgggg;ggi};g’smmﬂ FOCT 7798-70, 7805-70, auia Gorra 35(MM), AHaMETp pesbGut 8(m)
519102122 lligﬁi(;gKLélg(i}&I;AHHOH T'OCT 7798-70, 7805-70 [inuua Gonra S0(MM) nuameTp pe3nbs1 8(MM)
BOJIT C LHIECTUTPAHHOM
519102125 FOJIOBKOM M12X80 T'OCT 7798-70, 7805-70, anmna Gonta 80 (MM), AnamMeTp pesnlbl 12 (MM)
FOJIT C IIECTUTPAHHOM
519102126 FOJIOBKOI M18X80 TOCT 7798-70, 7805-70 Jlnuna 6onra 80(MM) AMaMeTp pe3n0u1 18(MM)
BOJIT C ILECTUI' PAHHON
519102130 FOHOBKOﬁCMIG}QS TOCT 7798-70, 7805-70, wmna Gonra 25(MM), AHAMETP pe3sbbl 10(MM)
519102144 {igggg;ggc&?;?ﬁ}HHOH T'OCT 7798-70, 7805-70, mna Gonra 40 (MM), AnameTp pe3nObl 12 (Mm)
BOJIT C LIECTUTPAHHOM
519102197 FOJIOBKOI M10X40 TOCT 7798-70, 7805-70, muna Gonra 40 (Mm), anameTp pessosi 10 (MM)—
519102199 ?8EESK%ECQI{IO¥§)HHOH TI'OCT 7798-70, 7805-70, jutnna Gonta 50 (Mm), AnaMETp pe3n6nr 10 (Mmm)
BOJIT C INECTUIPAHHOH
519102200 FOJIOBKOI M10X60 TOCT 7798-70, 7805-70, nnuua Gonra 60 (Mm), AMamMeTp pean0et 10 (MM)
BOJIT C IIECTUTPAHHOU
519102201 FOJIOBKOM M10X70 TCOCT 7798-70, 7805-70, pymua Gonta 70 (M), mameTp pe3nlbr 10 (Mm)
BOJIT C LIECTUTPAHHOM
519102202 FOJIOBKOI M12X50 TOCT 7798-70, 7805-70, nanua Gomnra 50(Mm), AUaMETp pe3b0B1 12(MM)
TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 miecTHrpanHbie raliki Kiacca TOHHOCTH A
519103100 AMKA M 10 ¢ auameTpoM pe3p0bl oT 1 g0 48 MM mpeaHasHaueHbl UL pe3b00BBIX
coeZIHHEeHH I
TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 miecTHrpanneie raiiku knacca TOHHOCTH A
519103102 IAMKA M 14 ¢ AnaMeTpoM pe3bObl oT 1 710 48 MM npejiHasHaYCHbI U1 pe3b00BBIX
coeAMHEHUH
TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 wiecTurpanibie raiiki K1acca ToHHOCT! A
519103103 FAUKA M 16 ¢ nauameTpoM pe3s0bl oT 1 10 48 MM Mpe/HasHauCHLL A pe3b0OBLIX
COeIMHEHHH
TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 miccTHrpanubie raiki K1acca TOHHOCTH A
519103104 TAMKA M 20 ¢ AMaMeTpoM pe3sObl 0T 1 10 48 MM NpeHasHAYCHb JUI pe3b00oBBIX

coeauHeHuH




TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 miecTHrpaHtbIC raiKn Kacca TOUHOCTH A

519103105 FAKA M 24 ¢ amamerpoM pessOul oT 1 70 48 MM INpeaHa3HAYCHbL LA pe3b0oBBIX
coeIMHEHNH
TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 miecTurpanHbie raiki xacca ToHHOCTH A
519103106 TAMKA M 18 ¢ AuameTpoM pessObl OT 1 1o 48 MM npejHasHa4yeHbl A pe3nboBLIX
coeiHHEHHI |
y TOCT 5915-70, 'OCT 5927-70 mecTHrpaHHbIC raiiky KJacca TO4HOCTH A
519103107 FAMKA M 4 ¢ AuaMeTpoM pesnObl oT 1 0 48 MM NpeiHasHaueHbl U pe3bOOBBIX
COE/IMHCHHUH
o5 TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 mecTHrpanupie rafiku Knacca TOYHOCTH A
519103108 TAUKA M 5 ¢ AMaMeTpoM pe3bObl OT 1 110 48 MM nNpeAHa3HAYCHEL /A pe3sboBbIX
COCAMHCHUH =
= TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 mecTurpanHbie raiiki k1acca TO4HOCTH A
519103109 TAUKA M 6 ¢ nuameTpoM pespOsl OT 1 g0 48 MM TpeAHA3HAUCHB! JULA pe3bboBBIX
CoeIMHEHUH
. TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 miecTurpaiHble raiiky KJacca TouHOCTH A
519103110 FAUKA M 8 ¢ auameTpoM pe3nOpl OT 1 0 48 MM mpeaHasHauCHBl UL pe3bboBBIX
coe/INHEHHI
. TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 mieCTHIpaHHBIC Taiiku Kj1acca ToHOCTH A
519103111 TAUKA M12 ¢ auameTpoM pe3pObi oT 1 10 48 MM NpEeAHAIHAUCHBI U pe3s00oBLIX
COCIMHCHUH
519104100 IIAIEA 5 MM TOCT 11371-78 Buyrpennuii auam. 5,5 (Mm), Hapyxusiii a#am. 10,0(Mmm)
tonmmua 1(MM)
519104101 LIAJBA 6 MM TOCT 11371-78 Buytpenuuii uam. 6,6 (Mym), Hapysxusiii anam. 12,00mm)
tomumHa 1,6(MM)
519104103 HIAMEA 10 MM TOCT 11371-78 Buytpennuii anam. 11,0 (Mm), Hapysxnpiii auam. 20,0(mm)
tomuu=a 2,0(MM)
519104104 IAMEA 12 MM TOCT 11371-78 Baytpennuii auam. 13,5 (pm), HapykHbii iHaM. 24,0(mm)
TonumHa 2,5(MM)
519104106 HIAMBA 16 MM TOCT 11371-78 Buytpenuuii auam. 17,5 (Mm), Hapyznstit tuam. 30,0(mm)
romuumna 3,0(MM)
519104108 LLIAMEA 20 MM TOCT 11371-78 Buytpennuii auam. 22,0 (MM), HapyxHbli AHaM.
37,0(mm) TonuixHa 3,0(MM)
519104110 IIAMEBA 24 MM TOCT 11371-78 Buytpenuuii auam. 26,0 (Mm), HapykHbIi 1aM.
44,0(mm) TonuiaHa 3,5(MM)
519104112 IIAMEA 30 MM TOCT 11371-78 Bryrpennuii anam. 33,0 (Mm), Hapy:xHblil qHaM.
56,0(vMm) TonuirHa 4,0(MM)
519104113 LIAVEBA 18 MM TOCT 11371-78 Buytpeunnit auam. 20 (Mm), Hapysxustii auam. 34,0(mM)
Tosmuna 3,0(Mm)
519104129 LIAHEBA 8 MM TOCT 11371-78 Buytpennuii juam. 9 (Mm), HapyKHBIH AHaM. 16,0(Mm)
tonumua 1,6(MM)
IIIAMBA TTPYXXKUHHASL
519105103 (TPOBEPA) H10 I"OCT 6402-80
519114108 JIIOBEJIb PACTIOPHBIM Jlnamerp mrobens 6(Mm), AHHA aobens 60 (Mm) auaM. mypyna  4,5-
6X60 C LIYPYTIOM 6,0(MM)
519114115 NIOBEJL PACITIOPHBIN Jinamerp aobens 8(Mm), ammna mobens 45 (M) auam. wypyna 8,0-
8X45 C IIYPYIIOM 10,0(mm)
HABEC JJBEPHON i}
519117106 VHIBEPCAJILHBIN 30JI0THCTH, pasmepst 2,5x10 cm i Gonee
ROMYT - HepsKaBCIONIME, CTalb OLMHKOBaHHAs IHPHHA 12,7mm, Pazmep 25-31MM
519119113 | METAJUIMUECKHH 25-51 : SN ¥ P Laatis :
YepesauHbIH
MM
AOM? 1 o X OMYTHI IJIACTHKOBBIE C 3ACTEKKOH, KpEnekHas nuHoi 120 MM
519119114 | TIIACTMACCOBBIA L-120 | 7 2 il iR 2 "
MM (CTPHII) P
Marepuan: [lommamn-6.6 (Heiinon),
XOMYT V UIHHEHHE A0 pa3sphbiBa: 70%
I . & ] ]
519119115 | TDIACTMACCOBBIIA 180- PaGouas t: ot -40°C 210 +85 € .
OrHeCTOMKOCTh: CAMO3aTyXalomHil P BOCTINIAMEHEHHH
200MM M ;
YV napHoe BO3/ICHCTBHE J10 CIUIOIIHBAHN: 15 xJlx/m2
Mogayas ynpyroers: 2750 Mmna. Pasmep 180-200mm. Ilset Gexbiit
XOMYT YEPBSIYHDBIM 15- | sepraseioumue, CTailk OLMHKOBAHHAS mupuna 12,7mm. Pazmep 15-25MMm.
519119125 o
25 MM . YepBsUuHBIH
XOMYT UEPBSUHBIM 60- | nepikaseiouyie, CTalb OUMHKOBAHHAA mnpuHa 12,7 M. Pasmep 60-80Mm.
519119128 g
80 MM YepBAYHBIH
sigigrion | SAMORES 425 L 4.2X16 C TIPEC.IUAIBO# 1O /K

ITPEC.IIAMBOM I10 T/K




519121101

CAMOPE3  3,5X25 IIO
METAJLUIY

FOCT 10619-80. Omucanue: Camope3s urypyrn (BUHT caMoHape3aloLInii)
JUISl TOHKMX META/THYECKHX JIMCTOB, ¢ KPECTOOOPA3HEIM IUTMLEM Pz unu
Ph, notaiinas ronoeka, ¢popma C - 3a0CTpEH. Marepnanbl: Cranb ¢
TOKPHITHCM: Ta/IbBAHHYCCKAA OLHHKOBKA, HCPKABCIOWIAA CTATD. A2, A4

519121104

CAMOPE3 3,5X35

Camopes Juisi KPEIICHUs JIMCTOBOIO MCTajlIa H META/UIHICCKIX npoduneit
10 2 mM. Tlonychepuueckas rojnoBka, ¢ npeccuaiiGoil, HAKOHCUHHK -
CBEpNO,  OLMHKOBaHHBIH. CaMOpessl € HarpeccoBaHHoii  maiiGoii
NPHMEHSIOTCS /Ul MOHTAXHBIX PabOT, COCUHEHHS SNIEMEHTOR JHCTOBOTO
MeTa/1a, TOHKOJMCTOBOH crand. CaMopessl HMEIOT pe3sby © MEJIKHM
[1aroM, HAKOHEUHHK CO CTIOCOGHOCTBIO IPOCBEPIHBAHHS JI0 2 MM. Janubie
caMopesbl He TPEOYIOT MPEABAPHTEILHONO CBEPNICHUA OTBEPCTHA, JUIHHA
35MM, LIMPHHA 3,5MM

519122128

IIYPYIT  KPOBEJIbHBIN
4,8X60

Ha iuecTHrpaHHOH TOJIOBKE JOJUKHO OBITH 3aBOACKOE KieiimMo, mar
pe3b0bl  KpyNHBIH, HAKOHCHHHMK CBCPIOBHIHBIH, pessba  mosmkHa ObITh
BBINIOJIHGHA 710  IIECTMIpaHHOH  TOJIOBKE, maiiba ¢  Pc3MHOBOMH
NPOKIAAKOH B Habope Ha GonTe.
Hcnons3yoTes is KPEmICHUs METAUIOYCPENULbl K JICPEeBAHHBIM 1
METAJUTHYECKHM KPOBEIBHEIM KOHCTpYKuMsSM. MaTepuan: c1aib C1022
T[loKphITHE: OLIMHKOBAHHBIE (LIMHK 8MKM)

Ionosxka: lllecTurpannas rojgoska D=8

Ilar pe3s0bl: KPYNHBINH

Tommuua pesudosoii npoknaaxu EPDM na nraiibe 2,4 - 2,8 Mm.

519122143

LIYPYTI KPOBEJIbHBI
4,8X80 LT

Ha IeCTHrpaHHON TOJOBKE JOJKHO OBITh 3aBOJICKOC KJeiiMo, mar
pe3p0bl  KPYyMHbIH, HaKOHEYHHK CBEpIOBMAHBLA, pe3sba J0MKHA OBITH
BBIIOJIHEHA /IO LIECTHTPAHHOH  TOJIOBKH, maiiéa ¢  Pe3nHOBOI
MPOKIAAKOH B Habope Ha Bonre.
Vcronb3yioTest JUisi KPEIUICHUs MCTajUIOMCPCIHLBl K JICPCBAHHBIM 1
METaTHUCCKAM KPOBEJILHBIM KOHCTPYKUMAM. Marepuait: craib C1022
[loKpEITHE: OLMHKOBAHHBIE (LIMHK 8MKM)

Tonoska: IllecTurpannas ronoska D=8

ITar pe3n0Obl: KpyNHbIH

Tonuuua pesunosoii npoxnaaku EPDM na maiide 2,4 - 2,8 MM,

519122261

BOJIT M22x80

TOCT 7798-70, 7805-70 Jlnuna Gonra 80(Mm) auamerp pe3nbsr 22(MM)

519122262

TANKA M22

TOCT 5915-70, TOCT 5927-70 miecTHrpaHHbie raiiki KIacca TOYHOCTH A
¢ AnaMeTpoM pe3nObl 0T 1 /10 48 MM NpeiHasHAICHbBI U1 pe3b0oBBIX
coeIMHEHHH

519193100

KJISIMOP 250X80 MM
J1.8MM

Kusmop pasmepom 250x80mm, a.8MM, apmaTypa karaHka(ckoba)
npe/iHa3HaYCH UL KPCIUICHNs CTPOIIHII Ha KPOBIIO




